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Css8Yl o HS . CH,COO gunelall sl-2
HS
baslilly Jaonll (o aaslyioll zlg Y 52> o an¥l alsleall JoST-3
CH,COOH + ClO" = ...... + o,
CH,COOH + CIO" = CH,COO + HCIO
((CH,COOH/CH,COO) , (CIO/HCIO :aasl yiall ¢lg;Vl
H,S paandl Jslro (59 posis gl Osil 1S5 ol -4
H,S + H,O = H,0" + HS
K, = [H30+] [HS-][H2S] = [H30+]2[HS]
1x 107 = [H30+]20.1
[H,0']=1x10-8 =1x10*M
pH = -log [H,0"] = -log (1 x 10%) = 4
clalls (0.2 M) LajuS 5 (CH;NH,) aawiall sxclall o 05So Jolxe -¢
cunrl 4 x 10% = saclall K, aosd ol caale I3l (0.3 M) 03,5 (CH,NH,Br)
(log 3.7 = 0.57) . (K, = 1 x 10™ ol Lls) @l Jsl=ol pH
K, = [OH-] [CH3NH3+][CH3NH2]
4x10* = [OH-] 0.30.2
[OH] = 2.66x 10* M

[H,0*] = Kw[OH-] = 1 x 10-142.66 x 10-4 = 0.37x 10" = 3.7 x 10™
M

pH = -log [H,0"] =-1log (3.7x10") =11 -1log 3.7 = 11 - 0.57 =
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1od sl Ci s can> 8286 iz s3I oguYl -1
T (]
Cd** (v
Ag” (¢
NH," (5

Ll oo iy @Yl )oYl Juxo o sl -2
NH,C1 (I
NaCl (o

CH,COONa (¢

KCl (5
gl dosat | JS S 5 Je dwes elxall Joall (9 -0
Ka=64x104 | HA vand | ¢ 85)ls)l wlogleall (e Dlaicl (0.1 M) Lgio
Ko — 1x 10 X sl il s el WJgazll 8 Lgio JS

[B]=7x10°M | HB caall
[H:0*]=2.5x101| D sl
pH=3 HC gaaall

. Joo> .59.9| N> -1
HA

K,=1x10" i lole .D saclall K, dowd | -2
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[OH] = Kw[H30+] =1x10-142.5x10-10=4x 10° M

D + HO = OH + HD"

K, = [OH-] [HD+][D] = [OH-]2[D]
K, = (4 x10-5)20.1 = 16 x 10”
0L 2 oYl 5> @Vl ableall o -3
HA+C =HC+A
(ool ol¥l) wlsill ag2 Y oz

ol Jiy) [H;0'] 1S5 ole HB jan> Jslxe o)) NaB glo aslio] il Lo -4

eaclally jooxll (o aasl ioll (_|3J'c)'| > ol g__,\_ﬁ” Jc Laill J_J| a

CH,CH,0 + CH,NH," = .............. o,
CH,CH,0 + CH.,NH," = CH,CH,0H + CH.NH,

PH a8 <olS ] Jsdrall o (500 ML) wsos auliall (KOH) alsS cool -5
(13) sl Jslxall

(H=1.0=16.K= 39 .K,=1x10" J a_Jgall a LisJI)

[H,01=10"=10"=1x10"M

[OH] = Kw[H30+] =1x10-141x10-13=1x10'M=0.1 M
[OH] =[KOH] =0.1 M

n=MxV=0.1x0.5=0.05mol
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el Gle

50 lawlaol T s uguian ] pogio cams 26l9ally posanll cami callais -1
oSl Ll Lglla] (1
wilo s lawg o9 leibigd (o
wilo Loy (09 leibig3 (¢
o> cawlsS plaziwl (5
19 (7) o JBl 055 alglna) PH dowd 06 slodl 8 sl 13] s3I aloll -2
NaNo, (I
KCN (o
Na,CO; (¢

NH,CI (>

Ko [oaaiing | el b g sills sslbredl Jgazl e Dlossl -
45x10* ANO, | dusbuiell damiall jog-axll o 22l (Ka? o=l
1.8x104 | HCOOH Ll s ezl Sl
3.1x108 HOCI

1.8x10° |CH:;COOH

oYl jaaxll aasl yell asla)l drpo Sl -1
OCl
sl go HCOOH aaxl Jslas alslso ST -2
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HCOOH + H,0 = HCOO + H,0"
bl @sleodl (o saclilly Jaonl oo aisliall oLl 2oz -3
(*(HCOOH/HCOO) , (H,0/H,0 :assl il sl
[0 pH 0000 000 00 000000 0o -4
HNO,
.CH,COOH jansxll o (0.01 M) 015 5 Jslxal [H,0*] o -5
CH,COOH + H,0 =CH,COO + H,0
K, = [H30+] [CH3COO-][CH3COOH] = [H30+]2[CH3COOH]
1.8 x 10° = [H30+]20.01
[H,0*]=18x10-8 =4.2x 10* M

NH,O0H,Cl ala)l Jslzog (0.2 M) ;S 5 NH,0H saslall o 9550 Jolzo -
Loc wzl (1.1 x 10%) soluws saclall K, dowd o pdsall go (0.3 M) 00 i

il
[OHT juS 55wl -1
1.1 x 10° = [OH-] 0.30.2
[OH]=7.3x10°M
& iiall oYl drpo Lo -2
NH,OH,"

2007 abnall 6,95

iVl olsall o 8,88 JS) axmall alzYly 6,88l o8, ilz] o> ] Jasl (1
reaidl e
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1olasl o (8265 / Jan>) pud ¥l Jlwll a5l -1
H,S0, / HSO, (I
H,CO, / HCO; (v
H,PO, / HPO,” (¢
NH, / NH, (5
Sl 58 agluasiall ag¥l Jdlxall g o DH dosd sl o 3l Jslnall -2
HNO, (I
H,S0, (w
HCOOH (¢
NaCl (»

ouiuziall priaaxll dilsio wlogles e sgin sl WY Jgaxdl cbad IS 13] (o
(1. 2)

(K, = 1% 10™) 1adi il aliwdl o6 colg oz am ol

vaaally Aald Cilaglaa 38l Agiliasll dauall ad i
K.=1.74x 1073 0.1 M CH3;COOH 1
[H;0"]=3.8x102M 1M CICH:COOH 2

Scarriall Jaoxll allasas sgaioll b -1
slall o b jo ISty 3l jaonl oo
sloll 8 (2) pb) Jaendl dSas dslro ST -2
CICH,COOH + H,0 = CICH,COO + H,O"
(1) o8, jasxll 8 [OH] o -3

CH,COOH + H,0 = CH,COO + H3O+
2 lgio 7/13



P )8

K, = [H30+] [CH3COO-][CH3COOH] = [H30+]2[CH3COOH]
1.74 x 10° = [H30+]20.1
[H,0'1=1.74x10-6 =13x10°M

[OH] = Kw[H30+]=1x10-141.3x10-3=0.77x 10" = 7.7 x
10" M

(2) pd, yaarll K, doud ol -4
CICH,COOH + H,0 = CICH,COO + H,0

K, = [H30+] [CICH2COO-][CICH2COOH] =
[H30+]2[CICH2COOH]

K, = (3.8x10-2)21 = 14.44 x 10*
| 88 § CH,COO ol CICH,COO0 8x¢l5S 598l Lagsl -5
izl Jas> oo axili lgY T CH,CO0

NH; oo (0.1 M) Jslzo o (500 mL) J] NH,Cl o po dxaS cainol 13] (¢
| eiwiol il NH,Cl wYg0 338 cumsl 1 X 10° M (sgluy, [H,0*] qwol iz
(K,= 1.8 x10%) .Jol=all

[OH] = Kw[H30+] =1x10-141x10-9=1x10"M
K, = [OH-] [NH4+][NH3]
1.8x10°=1x10-5[NH4+]0.1
[NH,"] = [NH,C]] = 0.18 M
n=MxV=0.18x0.5=0.09 mol

2008 agiidl 6,9l
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oussl gose> o sy &Vl >l (1
Ni** (]
NF; (o
PH, (¢
CH.NH,(>
il iae> &Vl MYl axl (2
HCOONa (I
KBr (o
CH,NH.CI (¢
NaNO, (»

KOH Jsl=o 32 (1) Jolxall (1 [12) puad dl Moz o3l plglzall diad (o
J K, aod (1 X 10" M) 0185 H,S Jslre sb (2) Jslxall (1 X 10 M) 045

(1) o3, Jsl=all 1) pH
H,S + H,O = HS + H,0"
K, = [H30+] [HS-][H2S] = [H30+]2[H2S]
1x107 =[H30+]21 x 10-1
[H,0O'1=1x10-8=1x10"M
pH = -log [H,0"] =-log (1 x10%) =4
(2) p3, Jsl=all 2) pH
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KOH -H20 K'+ OH
[OH] =[KOH]=1x10"M
[OH] = Kw[H30+]=1x10-141x10-4=1x10"M
pH = -log [H,0"] =-1log (1 x 107" = 10

K. caall ] aliwYl ge ool Golzll Jgall wds blaisl (¢
3x108 HCIO ‘i V|
4.5x10* HNO; "
1.8x10° | CH;COOH

589l Jaoxl drpo Sl -1
HNO,

5599 aadl yoll sxelall aspo Sl -2
ClO

§ PH aous J5l of Lol 1Sl (b pogandl Jdlxe gl 13]-3
HNO,

J0.4 M) K, 05 5 CH,;NH,Cl 9 0.5 M 0,155 CHNH,) 30 0550 Jolzo (5
.CH,NH, = 4x 10*

el eVl drpo ST -1
CH,NH,*'
.Jslxall pH cunsl -2
K, = [OH-] [CH3NH3+][CH3NH2]
4x 10" = [OH-] 0.40.5
[OH]=5%x10*M

[H,0"] = Kw[OH-] =1x10-145x10-4=2x 10" M
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pH =-log [H,O"]=-log (2x10")=11-log2=11-0.3 =10.7

log 5 = 0.7, log 2 =) .a8LoY| a2 pH cumz! HBr (o (0.2 M) casol 15]-3
(0.3

K, = [OH-] [CH3NH3+][CH3NH2]
4x10*=[0OH-1(0.4 + 0.2)(0.5-0.2)
[OH]=2x10"M
[H,0"] = Kw[OH-] = 1x10-142x10-4 =5x 10" M
pH =-log [H,0"]=-log (5x10")=11-log5=11-0.7=10.3

2008 awanall 6,9l
L) amumall oY1y 8,aa)l o8, ils] s | Jail (]

626 liSy Jaard g ol oSar &l o sl (1
CH,NH," (I
HCOO (w
HCO; (¢
SO, (5
:J| 25 RCOOH aaxll RCOONa gloll aslo] of (2
pH 6L (1
PpH Jdss (o
K, s (g

[H,O]. &5l (5
= leio 11/13
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Jslxa) PH 5 8 x 102 M (solu, HX Jaex)l Jolzo 8 HO" 58 5 oS Is] (v
il s el L(2.5) sobws HY ool

HX +Y = HY + X :Jeladl L9 aasl ioll zlg ¥l 28> -1
(HX/X) , (Y/HY)
LY gz il dgall 30> -2
wlgdl 4z 0sY oz 0
L) PH pudg awol ¥l Jdlxall o 208 pun Y1 Jsazll (¢

F E D C B A ol 5 glaall
1 12 7 0 8.7 4.5 pH

:Jiay Jd el slo

5989l saclall -1
E

. NaCl Jglxo -2
D

0.1 M o155 HNO, Jglxo -3
F

5% 10° M sgluy [OHT lgus sasls -4
B

3% 10° M sobuy [H;0'] ays Lina> -5
A

[CO(NHL),I** Jslxe (sd puus) 635159 o> 255 (5
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NH, : o) 8268 . Co™" gl Jaa>
.(0.04 M) 03455 RNH,CI glollg (0.04 M) o juS 5 RNH, (o 0350 Jolo (2
slodl (o8 logio JS USai aslro cuiST-1
RNH, + H,0 = RNH," + OH
RNH,Cl] —-H20 RNH," + CI
el 9e¥l drpo 25> -2
RNH,*
. RNH, J K} cunzl (8.3) solus Jolxall pH wilS' 13] -3
[H,0'] = 10" =10**=5%x10° M
[OH] = Kw[H30+] = 1x10-145%x10-9 =2x 10° M
K, = [OH-] [RNH3+][RNH2] = 2 x 10-6 x 0.040.04
K,= 2x10°
. RNH, 0 RNH,Cl juax ésleo Sl -4
RNH, + HCl - RNH,CI
$(Jolsis 152606 s mian>) RCOOK alall Ll asubs Lo (s
AL

(log5=0.7,log 3=0.5,log2 =0.3)
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